Wydarzenie techniczne Poland Chapter w maju dołączyć terminową dyskusję panelową

W odpowiedzi na wydarzenia na świecie, WAI Poland Chapter zmienił punkt ciężkości panelu dyskusyjnego swojej 9. Międzynarodowej Konferencji Ciagarskiej, która odbędzie się w dniach 18-20 maja w Hotelu GALAXY w Krakowie.

Dyskusja panelowa ewoluowała od tematu czysto technicznego do tematu, który odnosi się do europejskiej rzeczywistości w radzeniu sobie z Covid-19 i wojną na Ukrainie. Tematem dyskusji panelowej będzie „Gospodarka przemysłu metalowo-ciągarskiego w okresie kryzysu po Covid i burzliwej globalnej sytuacji geopolitycznej”.

Panel dyskusyjny, moderowany przez Piotra Milewskiego i Jakuba Siemińskiego, dyrektorów i menedżerów DRUMET i TELEFONIKI, pozwoli panelistom odpowiedzieć na coraz trudniejsze pytania w branży metalowej, które odnoszą się do aktualnej sytuacji światowej gospodarki i dokąd ona zmierza . Pięciu uczestników wyselekcjonowanych spośród dużych i średnich firm z branży metalowej, którzy wspólnie z uczestnikami konferencji opowiedzą o kształcie branży metalowo-ciagarskiej po bieżących kryzysach.

Słuchacze usłyszą o ważnych dla branży metalowo-ciągarniczej kwestiach technologicznych i ekonomicznych, związanych z opracowaniem zasad i metod lepszego funkcjonowania firm zajmujących się drutami i kablami w trudnych warunkach wywołanych pandemią i wojną.

„To smutne, że takie tematy powinny być tematem konferencji technicznej, ale są one rzeczywistością dla branży i nie tylko w Europie” – powiedział prezes oddziału WAI Jan Pilarczyk. Zaznaczył, że już po raz drugi odbędzie się panel dyskusyjny, pierwszy w 2019 roku, w którym wszyscy uczestnicy podzielili się swoimi spostrzeżeniami na temat nowych kierunków potrzebnych do utrzymania ciągłego rozwoju branży metalowo-ciągarniczej zarówno w Europie, jak i na świecie. Dyskusja panelowa będzie ostatnim wydarzeniem edukacyjnym konferencji.

Pilarczyk powiedział, że cieszy się z dotychczasowego wsparcia imprezy ze strony przemysłu. Głównymi sponsorami są Drumet, członek WireCo World Group; Schlattera; WiTech; Grupa MFL; Vassena; i Lubrimetal. Pozostali sponsorzy to MET-PRIM Sp.z o.o.; Telefonika Kable S.A.; CMC Poland Sp. z o.o., operating in Poland, a member of the CMC Commercial Metals Group; Witels Albert; and Wilhelm Tatje KG. 

Tematem konferencji są „Nowoczesne metody procesów formowania i ciągnienia metali oraz produkcja walcówki i drutu”. Tematyka obejmuje: wybrane zagadnienia z teorii i technologii procesu ciągnienia oraz innych procesów przeróbki plastycznej; kierunki rozwoju technologii ciągnienia w zakresie urządzeń, narzędzi, akcesoriów, smarów i chłodziw; problemy jakościowe w produkcji materiałów wsadowych, drutów i produktów końcowych; nowe materiały i nowe obszary zastosowań wyrobów ciągnionych; oraz kwestie eksploatacyjne – liny, kable, druty, druty spawalnicze, sprężyny itp.
  Uczestnikami wydarzenia są: CMC Poland, Arcelor Mittal Poland, TELE-FONIKA Kable, DRUMET Wire Corp. Poland i MET-PRIM Radomsko, WIŚNIOWSKI Sp. z oo, ITALMEC Sp. z oo, Fabryka Drutu Gliwice., wszystkie z Polski; Grupa MFL, Vassen i Lubrimetal, wszystkie z Włoch; WAFIOS i Witels Albert, Niemcy; Bekaert Bohumin i ZBD AS, Czechy; i Schlatter, Szwajcaria.
  Współorganizatorami konferencji są m.in. prof. Pilarczyk; prof.Knych, zwycięzca WAI's Mordica Memorial Award; oraz prof. Adam Zieliński z Instytutu Metalurgii Żelaza. Odbędzie się również zwiedzanie zakładu TELE-FONIKI Kable S.A. Patronat Honorowy Konferencji objął prof. Norbert Sczygiol, rektor Politechniki Częstochowskiej.
  Warto wspomnieć, że impreza odbywa się w maju, w 20. rocznicę powstania Poland Chapter. Więcej informacji na stronie Poland Chapter www.msc.wip.pcz.pl.

