[bookmark: bookmark10]Oświadczenie
W sprawie stosowania przez płatnika zwolnienia z podatku dochodowego od przychodów podatnika będącego rodzicem/opiekunem prawnym lub sprawującego funkcję rodziny zastępczej w stosunku do co najmniej czworga dzieci (tzw. „ulga dla wielodzietnych rodzin”)
Oświadczenie należy wypełnić wielkimi literami. Oświadczenie składa się pracodawcy.
	1. Dane dotyczące podatnika

	Imię (imiona)
	

	Nazwisko
	

	Numer PESEL, a w przypadku osób nieposiadających numeru PESEL data urodzenia 
	

	2. Nazwa Płatnika 

	3. Oświadczenie podatnika:
Oświadczam, iż spełniam warunki wymienione w  art. 21 ust. 1 pkt 153 ustawy z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku dochodowym od osób fizycznych tj.:
·  w roku podatkowym w stosunku do co najmniej czworga dzieci, o których mowa w art. 27ea ust. 1 pkt 2 ww. ustawy, wykonywałem władzę rodzicielską i pełniłem funkcję opiekuna prawnego,.
· Przy czym, dzieci, o których mowa w art. 27ea ust. 1 pkt 2 ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych, to dzieci:
· małoletnie,
· pełnoletnie, które zgodnie z odrębnymi przepisami otrzymywały zasiłek (dodatek) pielęgnacyjny lub rentę socjalną,
· pełnoletnie do ukończenia 25. roku życia, uczące się w szkołach, o których mowa w krajowych lub zagranicznych przepisach regulujących system oświatowy lub szkolnictwo wyższe, jeżeli w roku podatkowym dzieci te:
· nie stosowały przepisów art. 30c (opodatkowanie podatkiem liniowym) lub ustawy o zryczałtowanym podatku dochodowym, z wyjątkiem art. 6 ust. 1a tej ustawy (opodatkowanie ryczałtem tzw. najmu prywatnego, tj. najmu poza działalnością gospodarczą), w zakresie osiągniętych w roku podatkowym przychodów, poniesionych kosztów uzyskania przychodów, zobowiązania lub uprawnienia do zwiększania lub pomniejszenia podstawy opodatkowania albo przychodów, zobowiązania lub uprawnienia do dokonywania innych doliczeń lub odliczeń,
· nie podlegały opodatkowaniu na zasadach wynikających z ustawy z dnia 24 sierpnia 2006 r. o podatku tonażowym lub ustawy z dnia 6 lipca 2016 r. o aktywizacji przemysłu okrętowego i przemysłów komplementarnych,
· nie uzyskały dochodów podlegających opodatkowaniu na zasadach określonych w art. 27 (według skali podatkowej) lub art. 30b (19% podatkiem od dochodów z odpłatnego zbycia papierów wartościowych lub pochodnych instrumentów finansowych) lub przychodów, o których mowa w art. 21 ust. 1 pkt 148 i 152 (dot. ulgi dla młodych i ulgi na powrót), w łącznej wysokości przekraczającej 3089 zł, z wyjątkiem renty rodzinnej.

Jestem świadomy odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia.


Zwracam się z uprzejmą prośbą o uwzględnianie tego zwolnienia od podatku dochodowego od osób fizycznych.
Zwolnienie od podatku proszę uwzględniać w odniesieniu do następujących przychodów **):
· ze stosunku pracy, stosunku służbowego, pracy nakładczej, spółdzielczego stosunku pracy,
· [bookmark: _GoBack]z umów zlecenia, o których mowa w art. 13 pkt 8 ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych.

(data i podpis podatnika)



*) Podstawa prawna - art. 32 ust. 1g w związku z art. 21 ust. 1 pkt 153 ustawy z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku dochodowym od osób fizycznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1128 ze zm.) - w brzmieniu obowiązującym od 1 stycznia 2022 r.
**} Właściwe podkreślić

