
XIII edycja programu Symbol
wyłoniła liderów swoich branż
Najlepsi w kraju przedstawiciele firm, przedsiębiorstw, uczelni i innych instytucji zostali nagrodzeni podczas uroczystej Gali Finałowej programu Symbol 2023, która odbyła się 16 i 17 listopada w niezwykłych, zabytkowych wnętrzach pięciogwiazdkowego hotelu Monopol w Katowicach.
W ciągu dwóch dni odbyły się dwie gale finałowe programu Symbol 2023. Wydarzenia prowadził dziennikarz telewizyjny Marek Durmała, który otworzył ją, witając przedsiębiorców, naukowców, samorządowców, ludzi biznesu, przedstawicieli ochrony zdrowia i innych branż. Towarzyszyła mu Joanna Drzazga-Lisiecka, dyrektor generalna PubliCity Media Group – redakcji będącej organizatorem programu Symbol.
Podczas tegorocznej edycji kapituła nagrodziła 90 podmiotów z różnych branż. Odbierający wyróżnienia często podkreślali, że to właśnie skuteczne zarządzanie, innowacyjność, rozwój oraz synergia nauki i biznesu są najlepszymi motywatorami ich wytężonej pracy.

– Zgromadziliśmy przedsiębiorstwa, uczelnie oraz inne instytucje, które charakteryzują się rozwojem nowoczesnych technologii, najwyższą jakością, innowacyjnością, skutecznym zarządzaniem, wsparciem biznesowym oraz synergią nauki i biznesu. To instytucje, które w modelowy sposób nadają trendy współczesnej gospodarce, zmieniając świat na lepsze – podkreślił Jakub Lisiecki, dyrektor zarządzający PubliCity Media Group, redaktor naczelny „Monitora Biznesu” i „Monitora Rynkowego”, dodatków ukazujących się w Rzeczpospolitej, Dzienniku Gazecie Prawnej oraz Pulsie Biznesu podczas galowego przemówienia.

Oba dni galowe obfitowały zostały wzbogacone o ciekawe panele dyskusyjne. W czwartek 16 listopada miał miejsce dwuczęściowy panel dyskusyjny pod hasłem: „Jak Polska odpowiada na wyzwania Zrównoważonego Rozwoju?”. W pierwszej części panelu udział wzięli:


Laurent Le Pajolec, członek zarządu EXCO A2A Polska Sp. z o.o., Marta Jurewicz-Jancz, dyrektor Działu Rozwoju Grupy Technologicznej ASE, Marcin Trojnacki, prezes zarządu EnMS Polska Sp. z o.o., Jacek Boroń, prezes zarządu Węglokoks Energia Sp. z o.o. oraz Jakub Jędryczka, dyrektor ds. prawnych i handlowych firmy EKOMED Gospodarka Odpadami Sp. z o.o. Panel prowadził Jakub Lisiecki, redaktor naczelny Monitora Biznesu i Monitora Rynkowego, dyrektor zarządzający PubliCity Media Group.

W drugiej części panelu udział wzięli: Michał Rakowski, wiceprezes zarządu Amica S.A., Artur Szymczak, dyrektor zarządzający KUHN – Maszyny Rolnicze Sp. z o.o., Michał Marona, country manager SolarEdge Technologies Poland Sp. z o.o. oraz Mariusz Jankowski, naczelnik Wydziału Obsługi Inwestorów Miasta Katowice. Panel prowadziła Zofia Zimna, dyrektor zarządzająca Vertin Sp. z o.o.

Mecenasami gali byli: Amica S.A., Węglokoks Energia, Grupa Technologiczna ASE, EXO A2A Polska, Miasto Katowice, SolarEdge Technologies (Poland), KUHN Maszyny Rolnicze, MAK Ubezpieczenia oraz Ekomed Gospodarka Odpadami.

Wieczór uświetnił koncert gwiazdy – był nią Mateusz Ziółko, który dał znakomity popis sceniczny.

Drugi galowy dzień, 17 listopada, upłynął pod znakiem synergii biznesu z nauką. Pierwszy panel dyskusyjny pod hasłem „Nowoczesne technologie: podejście interdyscyplinarne” prowadziła dr hab. Katarzyna Bilińska, profesor Uniwersytetu Ekonomicznego w Katowicach. W panelu udział wzięli: Michał Baranowski, ekspert Sekcji Analiz i Ewaluacji, Narodowe Centrum Badań i Rozwoju, prof. dr hab. inż. Artur Rydosz, wiceprezes zarządu Advanced Diagnostic Equipment Sp. z o.o., dr Dariusz Woźniak, rektor Wyższej Szkoły Biznesu – National Louis University oraz prof. dr hab. inż. Sławomir Boncel, lider NanoCarbon Group, wicedyrektor Centrum Elektroniki Organicznej i Nanohybrydowej (CONE) z Politechniki Śląskiej.
Drugi panel, prowadzony przez red. Jakuba Lisieckiego, koncentrował się wokół zagadnienia „Nowoczesne zarządzanie we współczesnym biznesie”. Jego uczestnikami byli: Rafał Michalski, CEO Grupy Blachotrapez, Laura Hołowacz, prezes zarządu CSL Sp. z o.o., Jarosław Przybyszewski, prezes zarządu firmy Styropol należącej do Grupy STB oraz Mariola Żak, dyrektor sprzedaży i marketingu, Aurec Home Holding Sp. z o.o.

Wieczór piątkowy wzbogaciła koncertowo kolejna gwiazda polskiej sceny wokalnej – Magdalena Steczkowska.
Mecenasami gali 17 listopada byli: Advanced Diagnostic Equipement Sp. z o.o., Aurec Home Sp. z o.o., Compensus Sp. z o.o., CSL Sp. z o.o., Czemar Sp.z o.o., Grupa EnMS, Hansped Transport i Spedycja S.K.A., marka La Mania, Muszynianka Sp. z o.o., Narodowe Centrum Badań i Rozwoju, Politechnika Częstochowska, Politechnika Śląska, Powiślańska Szkoła Wyższa, Westa Investments Holding, Wyższa Szkoła Biznesu – National Louis University w Nowym Sączu, Wyższa Szkoła Ekonomii i Innowacji w Lublinie oraz Wydział Transportu i Inżynierii Lotniczej Politechniki Śląskiej.

Honorowy patronat nad obiema galami finałowymi Symbolu 2023 objęli:

Urząd Patentowy RP, Polska Agencja Rozwoju Przedsiębiorczości, Narodowe Centrum Badań i Rozwoju, Polskie Towarzystwo Ekonomiczne, Polska Izba Ekologii, Narodowy Instytut Samorządu Terytorialnego, Konferencja Rektorów Akademickich Szkół Polskich, Instytut Badań Edukacyjnych, Związek Województw RP Polskie Regiony, Związek Powiatów Polskich oraz Górnośląsko-Zagłębiowska Metropolia.
Główny patronat medialny objął dziennik „Rzeczpospolita”.

